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2012年度夕食会アンケート結果総まとめ 

 

2012年 8月 7日に実施されたアンケートの結果についてです。回答者は合計 32名でした。 

回答は、全内容を掲載しました。回答内容に一部未記入あります。しかし、全く同じ内容

の回答は纏めています 

  

１．回答者の学年  

全員１回生 

  

２．訪問した研究室の数  

一ヶ所 3 

二ヶ所 1 

三ヶ所 18 

四ヶ所 9 

五ヶ所 1 

→多くが三ヶ所、ついで四ヶ所回っている 

  

３．研究室訪問で知りたい情報を得られたか  

一人を除き全員が「得られた」と回答 

「得られなかった」とした理由は回答者自身が「一ヶ所に長くとどまりすぎた」ため 

  

４．希望の研究室は決まっているか  

一つに決めている 10 

二、三の候補に絞った 11 

まだ決まっていない 11 

→これはほぼ均等に回答が割れた 

  

５．研究室訪問の感想・意見  

概ね好意的だが、改善が必要な点を指摘した感想・意見が二件あった 

・タイムスケジュールにもう少しゆとりを…。事前に周知を…。 

・時期を考えてほしいが、有意義だった。もっと多く先輩がいると楽しい 

  

６．歓迎夕食会で必要な情報を得られたか  

得られた 26 

得られなかった 5 
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→「得られた」とする回答者が多い中、「得られなかった」とした回答者もいた。 

その理由は以下のとおり 

・疲れていた 

・ぼくのコミュニケーション力の不足 

・世間話は楽しかったです 

・行きたい専修の人が少なかった 

・すでに聞きたい話はだいたい聞いていたから 

  

７．歓迎夕食会の感想・意見  

概ね好意的で特に料理を褒める声が多かった 

改善が必要な点を指摘した感想・意見は以下のとおり 

・専修の人がどこにいるか、だれか、もう少しわかりやすいとさらによかった。 

・もう少し長くして欲しかった 

  

８．先輩相談室についての印象や意見 

  特にない     16 

今のままで良い 16  

→「特になし」・「今のままで良い」とする意見が半々。 


